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Vous étes chargé de I'implantation d’'une nouvelle ventouse permettant un maintien plus
efficace d’'un nouveau ski sur une unité de production. Par la méme occasion, un vacuostat
sera implanté afin de détecter un défaut de bridage ce qui interdira le démarrage du cycle.

| Q5 | Amélioration du bridage | DTR 6/8 ; DTR 7/8 | 45 min

Q5.1 : Déterminer I'effort théorique de préhension actuel du ski sachant que le systéme de
bridage est obtenu par un générateur de vide a effet venturi.

Données : ventouse plate de @ 40 mm fonctionnant & une dépression de 700 mbar.

Ventouse Dépression Force théorique

@ 40 mm 700 mbar | ...l

Q5.2 : Déterminer les types de ventouse qui peuvent s’adapter aux défauts de planéité dus a
la sérigraphie en relief (assimilée a un aspect rugueux) et a la forme étroite et plane du
nouveau ski.

Type de ventouse Matiere de la ventouse

Q5.3 : Sachant que le bureau d’études impose une force développée pratique de 120N pour
s’adapter aux nouvelles sérigraphies du nouveau ski et que celui-ci est positionné a
I'horizontal sur la cassette, calculer la nouvelle force théorique de préhension disponible.

Formule utilisée Détail du calcul résultat

Q5.4 : Désigner la nouvelle ventouse a adapter a la cassette porte-ski sachant que I'effort
théorique de préhension minimum est fixé a 250N pour une dépression moyenne de 700
mbar.

Caractéristiques de la surface d’appui de la ventouse :

Largeur maxi = 50 mm - longueur maxi = 120 mm

Type de ventouse Dimension Référence
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Q5.5 : Choisir et compléter les caractéristiques du vacuostat (montage G1/4 avec
visualisation).

Référence

Plage de réglage

Valeur de réglage pour détecter a partir d'une force
théorique de préhension de 200N (voir tableau force
théorique/dépression)

Q5.6 : apres analyse du schéma pneumatique (DTR7/8), donner le nom et la fonction des
composants suivants :

désignation

fonction
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Q5.7 : Implanter le vacuostat (5S1) sur I'extrait du schéma pneumatique ci-dessous en
nrécisant sa valeur de tarane.
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